

2024年8月1日

市ケ谷出版社発行

令和5年度版（2023年度版）

「2級管工事施工管理技士 第一次検定・第二次検定 要点テキスト」

本書に下記のとおり記載内容の誤りがありました。ここに訂正致します。

「建設業法」の「建設業法の許可」の下請代金の総額が改正されていますので、下記のとおり訂正いたします。

大変ご迷惑をおかけしまして、申し訳ありません。

市ケ谷出版社・著者一同

頁	誤	正
46	下から3行目 接地を行う（地格保護）。	接地を行う（地絡保護）。
282	表9・5 室内空気環境管理基準 ②一酸化炭素の含有量 10ppm 以下 ④温度 17～28℃	②一酸化炭素の含有量 6ppm 以下 ④温度 18～28℃
291	表9・10 工事現場の技術者 許可区分・・・工事請負方式 指定建設業（7業種）、指定建設業以外（22業種）、（29業種） 4,000万円、6,000万円	4,500万円、7,000万円
292	上から8行目 政令で定めるもの（3,500万円以上）については、……	政令で定めるもの（4,000万円以上）については、……
	表9・11 専任を要する工事 工事で3,500万円（建築一式工事については7,000万円）以上のもの	工事で4,000万円（建築一式工事については8,000万円）以上のもの